



立即發表立即發表：2022年3月15日

州長凱茜州長凱茜 霍楚

州長霍楚宣佈作為對透明度的持續承諾的一部分,推出新的線上工資和就業工具 州長霍楚
宣佈作為對透明度的持續承諾的一部分,推出新的線上工資和就業工具

*勞工廳網站上勞工廳網站上的新互動儀錶互動儀錶板簡化簡化了就業就業和工資資料工
資資料的搜索工作*

提供紐約州紐約州近800個職位個職位的特定行業就業行業就業和工資資料工資資料

勞工廳全機構勞工廳全機構透明度計畫計畫的一部分

州長霍楚今天宣佈推出兩個新的互動式線上資源，旨在提高透明度並加強對就業統計資料和職業工資資訊的獲取。州長霍楚今天宣佈推出兩個新的互動式線上資源，旨在提高透明度並加強對就業統計資料和職業工資資訊的獲取。[當前就業統計](#)[當前就業統計](#)儀錶儀錶板提供了紐約州紐約州、大都市地區地區和大都市地區地區以外的縣縣的非農業就業、工時農業就業、工時和收入的月度估計估計。[職業就業和工資統計](#)[職業就業和工資統計](#)儀錶板提供整個紐約州近800個職位的就業和工資估計。這兩個儀錶板都可以在勞工廳的網站上輕鬆訪問。該儀錶板提供整個紐約州近800個職位的就業和工資估計。這兩個儀錶板都可以在勞工廳的網站上輕鬆訪問。該公告與 "陽光周與 "陽光周 "相吻合，"陽光周陽光周 "是一項全國性項全國性的倡議，關注倡議，關注提高政府透明度和公開性公開性的努力。

"從第一天開始從第一天開始，我的政府就承諾加強承諾加強透明度，恢復人們對恢復人們對政府能夠為紐約能夠為紐約人帶來帶來真正結果結果的信任"。州長霍楚說。"這些州長霍楚說。"這些新的、易於獲取易於獲取的就業就業和工資資料儀錶工資資料儀錶板代表了我們為兌現這一我們為兌現這一誓言所做的最新努力--彌合資訊彌合資訊差距，幫助紐約說明紐約人瞭解現有工作機會瞭解現有工作機會的全部範圍範圍和有競爭力有競爭力的工資。將人們與這些相關工資。將人們與這些相關的工作和工資資訊聯繫起來從未工資資訊聯繫起來從未如此重要，因為許多因為許多人在大流行病之後尋求之後尋求重建和重新定義他們定義他們的職業職業。

CES儀錶儀錶板可以以多種多種方式使用，包括根據根據地理、時間時間和季節性調整來季節性調整來搜索單一行業單一行業。每月的估計估計是基於對基於對全州18,000多家企業企業的調查。用戶還調查。使用者還可以建立自己的資料資料集，檢索檢索多個地區個地區的多個行業個行業的資料資料。

OEWS儀錶儀錶板使用戶用戶可以按職業流覽就業職業流覽就業和工資資訊工資資訊。它還允許用戶比較還允許用戶比較全州職業職業的工資工資，查看組內職業組內職業的工資，並工資，並按行業行業查看職業就業職業就業。

這些新項目是對紐約州勞工部這些新項目是對紐約州勞工部網站網站上提供的其他虛擬資料資源虛擬資料資源的補充補充，包括[勞動力](#)和[失業資料](#)、[現行失業保險](#)、[工資](#)、[現行失業保險](#)、[工資](#)等等。

紐約州勞工廳長紐約州勞工廳長Roberta Reardon說："州長霍楚繼續說："州長霍楚繼續是透明度的宣導宣導者。這些這些工具是她致力於致力於打破州政府公共資訊障礙資訊障礙的又一具體具體成果。資料資料可以說明我們說明我們更好地瞭解整個紐約州瞭解整個紐約州的趨勢。通過這些資源，紐約趨勢。通過這些資源，紐約人可以看到他們他們所在地區地區和其他地區地區的就業趨勢就業趨勢，探索感興趣感興趣的職業職業的工資工資，以及更多。這些這些新的儀錶儀錶板使紐約紐約人有能力輕鬆輕鬆地自行探索就業資訊就業資訊"。

這些這些新的線上線上工具的推出代表了州長霍楚為州長霍楚為提高州政府的透明度、問責問責制和道德操守所做的最新努力。週一，州長霍楚宣佈，紐約州週一，州長霍楚宣佈，紐約州正在繼續繼續努力加快回應公眾請求回應公眾請求的進程進程，指示州資訊技術服務辦公室發佈報價資訊技術服務辦公室發佈報價，以確保一個軟體平臺，從而確保一個軟體平臺，從而加快接收、處理處理或回應回應FOIL請求請求的時間時間。

在州情諮文中，州長霍楚宣佈諮文中，州長霍楚宣佈了改革公共道德聯合委員會聯合委員會的建議，並對建議，並對全州當選官員實行當選官員實行任期限制和外部收入禁令。上任數周後，州長霍楚公開發佈數周後，州長霍楚公開發佈了70多個個州政府機構機構的透明度計畫計畫、州政府高級官員高級官員的回避政策，並並制定了新的人力資源人力資源政策，以保護整個保護整個州政府和行政院內內的雇員雇員免受歧視歧視和騷擾騷擾。

###

網站網站www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州|行政辦公室 有更多新聞
紐約州|行政辦公室|press.office@exec.ny.gov |518.474.8418